
U okviru projekta koji podržava UNMIK "Unapređenje ljudskih prava kroz
povećanje javne svesti," 7. marta 2024. godine, u Centru za građansku
energiju (CEC) u Severnoj Mitrovici, održana je javna diskusija sa
predstavnicima Policijskog Inspektorata Kosova (PIK). Cilj diskusije bio je
produbljivanje razumevanja rada PIK-a na lokalnom nivou, posebno iz
perspektive pogođenih zajednica koje žive na severu Kosova.
U diskusiji su učestvovali gospodin Arber Beka, šef Odeljenja za odnose s
javnošću i međunarodnu saradnju PIK-a, Zoran Ristić, istražitelj u Odeljenju
za istrage PIK-a, gospodin Jerome Bouyjou, šef za ljudska prava u UNMIK-u,
gospodin Dušan Radaković iz ACDC-a, mediji, predstavnici civilnog društva,
UNMIK , EULEX, KFOR, predstavnici ambasada i građani.
Predstavnici PIK-a predstavili su svoju misiju i obim rada od osnivanja
2006. godine. Istaknuli su odgovornost PIK-a u osiguravanju odgovorne,
demokratske i transparentne policijske službe u skladu sa zakonodavstvom
Kosova. Diskusija je obuhvatila širok spektar aktivnosti PIK-a, uključujući
sprečavanje, otkrivanje i istraživanje krivičnih dela počinjenih od strane
zaposlenih u Kosovskoj policiji, kao i inspekciju policijskih struktura i
funkcija.
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Održana javna diskusija o radu Policijskog Inspektorata Kosova u
Severnoj Mitrovici
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Konferencija povodom završetka projekta "Promovisanje
interetničkog dijaloga u lokalnoj samoupravi"

U okviru projekta "Promovisanje interetničkog dijaloga u lokalnoj samoupravi"
koji je sprovodila NVO ACDC uz podršku Nacionalne zadužbine za demokratiju
(NED), održana je javna diskusija 28. marta u Centru za građansku energiju u
Severnoj Mitrovici.
Na panelu su učestvovali izvršni direktor NVO ACDC Dušan Radaković, zamenik
predsednika lokalne skupštine u Severnoj Mitrovici Skender Sadiku i
potpredsednica Vlade Kosova Emilija Redžepi. Brojni mediji, predstavnici
međunarodnih organizacija, politički predstavnici i drugi građani prisustvovali
su ovom događaju.
Izvršni direktor NVO ACDC Dušan Radaković je naglasio tokom svog obraćanja
da je ovaj projekat počeo pre dve godine i da je uprkos brojnim problemima i
izazovima na terenu uspešno sproveden. 
Potpredsednica Vlade Kosova, Emilija Redžepi, rekla je da veruje da izgradnja
poverenja i učešće manjinskih zajednica u političkom životu ključno za
rešavanje problema svih zajednica i da se za to treba boriti putem institucija.

U okviru projekta realizovano je nekoliko
inicijativa. Jedna od inicijativa podrazumevala
je organizovanje predstave pod nazivom "S
čime, s kim u EU???" autora i reditelja Dragana
Tešića i izvedena je u Kulturnom centru Kadri
Kadriu i Privatnom kulturnom centru
„Akvarijus“.
Predstava je imala za cilj da okupi ljude iz
različitih zajednica kako bi uživali u
zajedničkom kulturnom iskustvu, povezujući
dva kulturna centra i podržavajući kulturnu
raznolikost.



Sastanak Ombudsmana sa predstavnicima nevladinih
organizacija u Severnoj Mitrovici

Ombudsman Naim Ćelaj i njegov zamenik Srdjan Sentić sastali su se sa
predstavnicima organizacija civilnog društva kao i sa predstavnicima lokalnih
vlasti regiona Mitrovice, a uz podršku NVO ACDC.
Glavni cilj ove diskusije je da podstakne dublje razumevanje pitanja ljudskih
prava na lokalnom nivou, posebno iz perspektive pogođenih zajednica.
Ombudsman Naim Ćelaj je prisutnima govorio o predmetima koje je vodio
zbog pritužbi podnetih na poslednjem sastanku sa NVO u Severnoj Mitrovici, o
pitanjima koja su u nadležnosti Institucije Ombudsmana (IO).
S druge strane, predstavnici nevladinih organizacija pokrenuli su neka od
pitanja kao što su nepoštovanje zakona o jezicima od strane nadležnih, pitanje
imovine nekih vraćenih porodica srpske zajednice u opštini Klina, pitanje
Igumana Manastira u Zvečanu, kao i pokrenuto pitanje u vezi sa
obezbeđivanjem građana severa zemlje dokumentima Kosova.
Ovakvi sastanci imaju za cilj da olakšaju saradnju između Institucije
Ombudsmana i organizacija civilnog društva, čiji je glavni cilj povećanje svesti,
saradnje i opšte promocije ljudskih prava.
Podržano od strane UNMIK-a.



NVO ACDC je potpisala ugovor o grantu sa CDF-om za novi
projekat u okviru projekta HumanRightivism, koji ima za
cilj nastavak osnaživanja nevećinskih zajednica.

Nov projekat

Gabrijel Eskobar, izaslanik SAD-a za Zapadni
Balkan, boravio je na Kosovu kako bi
razgovarao o trenutnim izazovima i
problemima sa kojima se suočava srpska
zajednica. Tokom svog boravka, Eskobar se
sastao sa predstavnicima Srba, uključujući i
predstavnike srpskog civilnog društva, zajedno
sa izvršnim direktorom NVO ACDC, Dušanom
Radakovićem, kako bi bolje razumeo situaciju
na terenu i razmotrio mogućnosti za rešavanje
ovih pitanja.

Sastanak Dušana Radaković sa Gabrijelom
Eskobarom

NVO ACDC potpisala je ugovor sa IOM-om za
novi projekat koji ima za cilj olakšavanje
međuetničke saradnje među zajednicama na
Kosovu putem kulturnih i komunikacijskih
inicijativa. Projekat, podržan od strane IOM-a i
Evropske unije na Kosovu, teži promociji
razumevanja i saradnje između nevećinskih i
većinskih zajednica, što u krajnjoj liniji doprinosi
dugoročnom pomirenju i stabilnosti u regionu.

Novi projekat potpisan - Izgradnja
međuetničkih mostova među mladima na
Kosovu

Sa zadovoljstvom objavljujemo da su se našem
timu pridružile dve nove stažistkinje - Fatjona
Musliu, studentkinja četvrte godine prava, i
Andrea Todić, strastvena aktivistkinja za ljudska
prava. Radujemo se što su sada deo našeg
sastava kao i doprinosu koji će dati našoj
organizaciji.

Nove članice tima



Dušan Radakovic, izvršni direktor za Kosovo Online

Aleksandar Rapajić, programski direktor, za Kosovo Online

Aleksandar Rapajić, programski direktor, za Kosovo Online
 
Slobodan Stošić, programski menadžer, za Kosovo Online

Ines Aljović Mihajlović, programska službenica, Okrugli sto o
položaju žena na Kossev-u

Ines Aljović Mihajlović, programska službenica, u emisiji RTK2 "Da se
žene pitaju"

ACDC u medijima
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Početkom meseca objavljena su dva OP-EDa.

Manuela Petrović govori o izazovima za nevećinske zajednice na Kosovu, navodeći
spor napredak u osnovnim ljudskim pravima zbog političkih tenzija između
Beograda i Prištine.

 
Gazmen Salijević naglašava potrebu za boljom primenom zakonodavstva i
poboljšanom koordinacijom među javnim institucijama kako bi se obezbedio jednak
tretman i mogućnosti za zajednice Roma, Aškalija i Egipćana na Kosovu.

 
NVO ACDC je takođe pokrenula novu seriju tekstova o umetnosti i kulturi. 
U prvom tekstu, Milijana Mojsilović, istoričarka umetnosti, ističe važnost umetnosti
za društvo i pojedinca.

U drugom tekstu Slobodan Mašić istražuje kako umetnost i kultura mogu povezati
ljude, prevazići stereotipe i predrasude, te promovisati razumevanje, poštovanje i
raznolikost.

Novi tekstovi na sajtu
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https://twitter.com/ngo_acdc
https://www.youtube.com/channel/UC0ZcHcuqhL-nNG8FdK3AJSw
https://www.kosovo-online.com/vesti/politika/radakovic-o-glasanju-za-smenu-gradonacelnika-predsedavajuci-oik-trebalo-bi-da-budu
https://www.kosovo-online.com/vesti/politika/sutra-rapajic-referendumom-se-samo-gubi-vreme-raspisivanje-novih-izbora-bilo-bolje
https://www.kosovo-online.com/vesti/politika/stosic-ako-broj-srba-na-kosovu-bude-statisticka-greska-resenja-za-njihove-probleme
https://kossev.info/kosovo-vesti-online-zene-prava-patrijarhat-novinarke-porodicno-nasilje/
https://www.kosovo-online.com/vesti/politika/rapajic-ne-postoji-zakon-o-referendumu-ali-je-peticija-uradjena-po-administrativnom
https://www.youtube.com/watch?v=3kyBGSMxJhA&pp=ygUeZGEgc2UgemVuZSBwaXRhanUgaW5lcyBhbGpvdmlj
https://acdc-kosovo.org/sr-latn/op-ed/op-ed-mehanizmi-za-zastitu-nevecinskih-zajednica-na-kosovu
https://acdc-kosovo.org/sq/op-ed/op-ed-mekanizmat-per-mbrojtjen-e-komuniteteve-joshumice-ne-kosove-2
https://acdc-kosovo.org/op-ed/op-ed-mechanisms-for-the-protection-of-nonmajority-communities-in-kosovo
https://acdc-kosovo.org/sr-latn/op-ed/op-ed-izmedu-beograda-i-pristine-kako-preziveti-kao-pripadnikca-nevecinske-zajednice-na-kosovu
https://acdc-kosovo.org/sq/op-ed/op-ed-midis-beogradit-dhe-prishtines-si-te-mbijetoni-si-anetar-i-komunitetit-joshumice-ne-kosove
https://acdc-kosovo.org/op-ed/op-ed-between-belgrade-and-pristina-how-to-survive-as-a-member-of-the-non-majority-community-in-kosovo
https://acdc-kosovo.org/sr-latn/op-ed/op-ed-umetnost-oplemenjuje-coveka
https://acdc-kosovo.org/sq/op-ed/op-ed-arti-e-pasuron-qenien-njerezore
https://acdc-kosovo.org/op-ed/op-ed-art-enriches-the-human-being
https://acdc-kosovo.org/sr-latn/op-ed/op-ed-spajanje-mladih-kroz-kulturu-i-citanje
https://acdc-kosovo.org/sq/op-ed/op-ed-lidhja-e-te-rinjve-permes-kultures-dhe-leximit
https://acdc-kosovo.org/op-ed/op-ed-connecting-youth-through-culture-and-reading-3

